

中国3名被韩“扣留”渔民获释

韩媒赞中韩理性解决渔船沉没事件



12月25日,韩国仁川,3名被韩方“扣留”的中国渔民回国。

据《环球时报》报道 法国媒体25日报道称,韩国海岸警卫队官员25日表示,韩国巡逻舰与中国渔船相撞事件中被韩方“扣留”的3名中国渔民已经被释放,正在准备返回中国。

报道说,12月18日,一艘63吨级的中国渔船在黄海与韩国海岸警卫队巡逻船相撞之后沉没,导致2名中国渔民遇难。在事件中,韩国海洋警察厅“扣留”了3名中方渔民,这引发了中方的严正交涉。韩国外交部表示,韩方将会冷静解决这一事件。最终3名中国渔民得以“释放”,而且未遭到韩方的指控。

韩国海岸警卫队匿名官员称:“我们决定不对他们提出控告,因为他们并未参与当时的活动。而且,他们积极配合我们的调查活动。”

韩国媒体日前撰文称,围绕日前中国渔船沉没事件而产生的中韩矛盾开始出现

缓和迹象。中国外交部发言人姜瑜曾在例行记者会上表示,“韩方多次就撞船事件向中方表示遗憾,提出希望双方通过协商予以妥善解决。我们正与韩方保持沟通,希望尽快妥善解决这一事件。”报道就此评论称,中韩两国决定不将此次事件升级为外交问题,而是以客观事实关系为基础在领事层面解决。一言以蔽之,两国做出了明智的判断。

报道指出,中国和韩国在面对今年的“天安舰”沉没事件和延坪岛炮击事件时立场有所不同,两国关系都因此受到了伤害,这是不争的事实。但中韩关系积累已久,已经日益深入,不可能仅仅因为一个朝核问题就做了断。韩国的对华贸易额比对日、对美贸易额之和还要多,而且差距在逐年增大。对于中国来说,韩国是作为单一国家的第三大贸易对象国。每年都有500万人次往返于两国之间。

亮相电视台谈炮击延坪岛

朝鲜士兵:怎能原谅敌军

星报综合报道 朝鲜半岛持续紧张之际,朝鲜媒体发出反韩国的宣传攻势,多份报章25日刊登文章说,朝鲜以强者的胆量和克制力,面对本周初延坪岛的实弹射击训练,没有进行反击,防止了全面战争爆发。当地电视台也播出朝鲜军人亮相的清淡节目,指责是韩军先行挑衅,朝军上月才炮击延坪岛。

《民主朝鲜》发表文章说,朝鲜的克制力与爱好和平的意志,防止了朝鲜半岛发生武装冲突和爆发全面战争。《劳动

新闻》也发表文章说,美韩的军事挑衅没有发展成为全面冲突,完全是朝鲜发挥强者的胆量和克制力,以及爱好和平意志的结果。

此前朝鲜中央通讯社发表评论批评,美国利用朝鲜半岛事态拼凑美日韩三角军事同盟。

此外,朝鲜国营电视台的清淡节目,请来参与了上月炮击延坪岛的朝鲜军人,畅谈行动。他们都对韩军演练,感到极度愤慨,所以要通过强硬的反击复仇。

一名朝鲜军人说:“敌军发起军事挑衅,不理我们多次警告,仍然不顾一切地向我国水域发射炮弹,我们怎能原谅这些人?”另一位官兵说,如果韩军发动侵略战争,朝军将毫不留情地反击,实现祖国统一。

另外,共同社报道,日本防卫相北泽俊美24日表示,将于下月访问韩国,会晤韩国国防部长官金宽镇,就朝鲜炮击韩国延坪岛后日益紧张的半岛局势,以及日韩的防务合作,进行两国间的磋商。

梅德韦杰夫就俄日领土争端表态

据中新社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫24日在接受电视采访时再次强调,南千岛群岛(日本称北方四岛)的四个岛屿都是俄罗斯领土,要解决这个争端,“日本有必要稍微改变一下思路”。

这是梅德韦杰夫11月访问四岛中的国后岛后首次就南千岛群岛正式发表看法。梅德韦杰夫称,俄日在此区域有计划洽谈经济合作和旅游开发,但并不表示俄方放弃包括四岛在内的千岛群岛。

厄公交车坠入峡谷致41死30伤

据《环球时报》报道 厄瓜多尔圣诞节前夕发生重大交通事故,一辆载有数十人的公共汽车坠入山谷,造成至少41人死亡,包括7名儿童,还有约30人受伤。当地官员称,这辆公共汽车事发时满载着打算回家过圣诞节的乘客。

据法新社25日消息,厄瓜多尔救援部门官员称,事故中大约有30名幸存者,但是均已受伤,还有数人重伤。厄瓜多尔交通部门官员称,这起严重交通事故估计造成了41人死亡。此前曾有报道称事故中有35人丧生。

厄瓜多尔红十字会官员称,这辆公共汽车是在下坡的时候冲入峡谷的。

“女人弹”袭击巴基斯坦

已致42死72伤

据《中国日报》报道 巴基斯坦一名官员说,25日发生在该国西北部地区的自杀式袭击事件是由一名女性“人弹”所为。巴基斯坦当地媒体的消息说,爆炸已经造成至少42人死亡,72人受伤。

当地警方官员说,这名自杀式袭击者身穿巴基斯坦女性传统长袍,先是向人群中投掷了2枚手榴弹,然后引爆了自己身上的炸弹背心,袭击者应该是一名女性。据悉,爆炸发生在邻近阿富汗边境的巴焦尔地区卡尔镇一个食品分发中心旁。

● 相关新闻 父亲处死“人弹”女儿

据新华社电 伊拉克警方24日说,一名父亲因女儿应征加入“基地”组织自杀式袭击者行列而将她处死。

美联社援引迪亚拉省警方发言人加利卜·卡尔希的话报道,根据线报,警方23日在首府巴古拜附近搜查一户人家,打算抓捕沙赫拉·安巴基,她据信与“基地”组织存在关联。

但随后在接受警方询问时,沙赫拉的

父亲纳吉姆·安巴基说,因女儿加入“基地”组织,准备实施自杀式袭击,一个月前已被他处死。

按纳吉姆的说法,自己亲手扼杀女儿。他还带警方前往自家后院,指出女儿的葬身之处。

美联社报道,“基地”组织经常招募和使用女性作为自杀式袭击者,原因是她们通常身穿传统长袍,便于隐藏炸弹。

上体育直播大秀柔道黑带

58岁普京摔人不眨眼



据国际在线报道 英国前首相戈登·布朗在竞选首相前,为了改善形象,进行一项“减肥”计划。戈登·布朗从自己下手,每天“戒吃巧克力+每天慢跑三公里”成功“甩肉64公斤”荣升首相宝座。如果说布朗以减肥瘦身为噱头为选举造势,那么俄罗斯那个“帅锅”总理普京肯定不乐意了,日前普京参加位于他的家乡圣彼得堡的一个体育电视直播,大秀自己的柔道黑

带“功夫”,一个“过肩摔”就把奥运冠军等人弄得一个狗吃屎,真功夫没有丝毫作秀的嫌疑。

虽然已经58岁,但普京风采依旧,除了柔道,普京也很喜欢桑搏,一种徒手防身术或徒手自卫术。俄罗斯体育部长正在努力申请桑搏加入奥运会体育项目中。普京也想借此媒体机会助力桑搏项目申奥的步伐。

中国留学生在美遇车祸

中国驻旧金山总领馆侨务领事杨顺峰24日说,四名中国留学生23日在美国华盛顿州奥赛罗附近遭遇车祸,伤者暂无生命危险。据了解,四名中国留学生一同开车外出游玩时发生车祸,其中一名留学生基本无大碍,其他三名伤者被送往华盛顿州斯波坎市医院接受救治。杨顺峰说,在三名入院接受治疗的学生中,两名男性重伤员目前神志清醒,情况总体稳定。院方已计划将其中一人由重症监护室转至普通病房。另一名女性伤员目前在普通病房恢复中。

毛磊